



Обзор обращений, рассмотренных сотрудниками следственного управления СК России по Свердловской области за 3 месяца 2018 года

В течение 3 месяцев 2018 года в органы следственного управления СК России по Свердловской области, без учёта заявлений о преступлениях и ходатайств по уголовным делам, поступило порядка 1500 обращений. Из них свыше 500 обращений не входили в компетенцию органов СК России, в связи с чем, были направлены для рассмотрения по существу в органы прокуратуры, МВД и иные правоохранительные органы. Разрешено по существу в следственном управлении более 900 жалоб и иных обращений граждан, из них обоснованными признаны 26.

Руководством следственного управления в течение 3 месяцев 2018 года осуществлено 11 выездных приёмов, в ходе которых принято более 90 человек.

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/874621/item/1218694>